



NYUGAT-DUNÁNTÚLI VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG

Szombathely, Vörösmarty u. 2.

GPS: ↑ 47.2329, → 16.6290

✉ 9701 Szombathely, Pf. 52.

E-mail: vezetes@nyuduvizig.hu

☎ (94) 521-280 Fax (94) 316-866

Árvíz- és vízminőség védelmi gyakorlat a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóságon (Sajtóanyag)

A Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság a 10/1997. (VII. 17.) KHVM rendelet az árvíz- és a belvízvédekezésről jogszabályban foglalt előírásoknak megfelelően Zalaapátiban mintegy 80 fő részvételével kétnapos árvíz- és vízminőség védelmi gyakorlatot tart.

A gyakorlat legfontosabb célja a védekezésben részt vevő vízügyi szakembereink (mérnökök, gátőrök és mederőrök, egyéb műszaki személyzet) elméleti és gyakorlati felkészítése, képzése és továbbképzése. A gyakorlat során lehetőség nyílik meghívott partnereink számára az alkalmazandó vízkárelhárítási feladatok megismerésére, a védekezés különböző fázisainak áttekintésére is.

Az ár- és vízminőség védelmi gyakorlat két részből áll. Az első napon elméleti oktatásra kerül sor.

A résztvevők előadásokat hallgatnak a hidrológia feladatairól, az előrejelzés fontosságáról. Megismerkednek a védelmi szervezet felépítésével, az Országos Műszaki Irányító Törzs feladataival, a vízkárelhárítás jogszabályi hátterével. Bemutatjuk a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság árvízvédelmi szakaszait, a töltések és műtárgyak elhelyezkedését, állapotát, a védelmi fokozatokat, erőforrás-igénybevételi terveket. Ismertetjük az Igazgatóság saját, illetve önkormányzatoknál ellátandó feladatait, a szakasz védelemvezetői feladatokat. Előadás keretében bemutatjuk a különböző árvízvédelmi jelenségeket és védekezési módokat. A résztvevők a mobilgáttal történő védekezés lehetőségeit is megismerik. Bemutatjuk a vízminőségi kárelhárítás és a belvízvédekezés feladatait is.


A második napon kerül sor az elméleti tudnivalók gyakorlati alkalmazására.

Elsőként vízminőségi kárelhárítási gyakorlat keretében sor kerül merülő falak, olajleszedő, lefőlöző berendezések telepítésére, használatuk bemutatására, különböző olajfeligató anyagok alkalmazására.

A délutáni órákban különféle ideiglenes védművet mutatunk be a vízügyi szakembereknek. Igazgatóságunk Védelmi Osztágának segítségével és irányításával a résztvevők jászolgátat, nyúlgátat építenek, megtanulják a buzgár elfogás technikáját, a töltések bordás megtámasztással történő erősítését, ellennyomó medence kialakítását. A homokzsákok szakszerű töltését is gyakorolják a vízügyesek.

A nap zárásaként az elvégzett feladatok kiértékelésére kerül sor.

Szombathely, 2016. szeptember 29.


Gaál Róbert
vízügyi igazgató

